Задача №4

Дать сравнительную оценку опасности прикосновения к 1-му фазному проводнику в сети TN-C в аварийном режиме для двух случаев:

1) r0=4 Ом
2) r0 (  (
Дано: 380/220 В, r1=r2=r3=rн=63 кОм, С1=С2=С3=63 мкФ, сопротивление замыкания rзм=20 Ом (замыкание 3-го фазного проводника). Как изменится Ih, если сопротивление обуви 10 кОм?

Задача № 11

Определить значение тока через тело человека, если человек прикоснулся к заземленному корпусу электроустановки, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа TN – C (380/220 В).

Нарисовать схему.

Дано: rL1= rL2= rL3= R = 30 кОм; сеть короткая; Rh=1 кОм; R0=4 Ом; RЗ=2 Ом. Заземлитель полушаровой с радиусом r = 0,4 м; человек стоит на земле на расстоянии 25 м от заземлителя; Rосн= 9 кОм.

Задача № 15

По графику распределения напряжения по PEN проводнику определить и нарисовать схему сети (расположения корпусов, корпус, на который произошло замыкание фазного провода и т.д.). 
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